

Informacje podawane w przypadku pozyskiwania danych  od osoby, której dane dotyczą:
Zgodnie z art. 13 ust. 1−2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. 
w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119, s. 1)  zwanego dalej RODO – informuje się, że: 
I. Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest województwo małopolskie z siedzibą w Krakowie, ul. Basztowa 22, 31-156 Kraków.
Adres do korespondencji: Urząd Marszałkowski Województwa Małopolskiego, ul. Racławicka 56, 30-017 Kraków.
II. Inspektor Ochrony Danych
Wyznaczono Inspektora Ochrony Danych, z którym można  się skontaktować w sprawach ochrony Pani/Pana danych osobowych pod e-mailem iodo@umwm.malopolska.pl lub pisemnie na adres: Inspektor Ochrony Danych Osobowych UMWM, Urząd Marszałkowski Województwa Małopolskiego ul. Racławicka 56, 30-017 Kraków.
III. Cele przetwarzania danych i  podstawy prawne przetwarzania
Administrator będzie przetwarzać Pani/Pana dane w celu przeprowadzeniu konkursu pt. Nagroda Województwa Małopolskiego im. Stanisława Witkiewicza wynikającego z art. 7a ustawy z dnia 25 października 1991 r. o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 194 ze zm.) oraz Uchwały nr LVI/806/22 z dnia 4 lipca 2022 w sprawie zmiany uchwały nr VII/106/11 Sejmiku Województwa Małopolskiego z dnia 28 marca 2011 roku w sprawie określenia szczegółowych zasad i trybu przyznawania Nagrody Województwa Małopolskiego im. Stanisława Witkiewicza za najlepsze, współczesne realizacje architektoniczne sprzyjające ochronie i kształtowaniu krajobrazu kulturowego Małopolski.
IV. Informacja o wymogu podania danych wynikających z przepisu prawa
Obowiązek podania przez Panią/Pana danych, o których mowa wynika z art. 7a ustawy z dnia 25 października 1991 r. o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 194 ze zm.) oraz Uchwały nr LVI/806/22 z dnia 4 lipca 2022 w sprawie zmiany uchwały nr VII/106/11 Sejmiku Województwa Małopolskiego z dnia 28 marca 2011 roku w sprawie określenia szczegółowych zasad i trybu przyznawania Nagrody Województwa Małopolskiego im. Stanisława Witkiewicza za najlepsze, współczesne realizacje architektoniczne sprzyjające ochronie i kształtowaniu krajobrazu kulturowego Małopolski.
V. Konsekwencje niepodania danych osobowych
Konsekwencją niepodania danych osobowych będzie niebranie danego kandydata pod uwagę w konkursie o Nagrodę Województwa Małopolskiego im. Stanisława Witkiewicza za najlepsze, współczesne realizacje architektoniczne sprzyjające ochronie i kształtowaniu krajobrazu kulturowego Małopolski.

VI. Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane zgodnie z kategorią archiwalną określoną w Jednolitym  Rzeczowym Wykazem Akt dla organów samorządu województwa i urzędów marszałkowskich. 
VII. Prawo dostępu do danych osobowych
Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich: sprostowania, oraz  ograniczenia przetwarzania, usunięcia (z ograniczeniem wynikającym z obowiązku przechowywania dokumentów zgodnie 
z ww. okresem archiwalnym określonym w Jednolitym  Rzeczowym Wykazie Akt dla organów samorządu województwa i urzędów marszałkowskich). 
VIII. Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego
Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym w Polsce jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
XI. Odbiorcy danych
Pani/Pana dane osobowe mogą zostać przekazane podmiotom na zlecenie przez administratora danych osobowych oraz m. in. dostawcom usług IT oraz podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa tj. organom kontrolnym i nadzorczym np. Najwyższej Izbie Kontroli, Regionalnej Izbie Obrachunkowej, sądom, organom ścigania i innym właściwym podmiotom. 

X. Informacja dotycząca zautomatyzowanego przetwarzania danych osobowych, w tym profilowania 
[bookmark: _GoBack]Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również profilowane. 
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